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Leistungen:

- Hin- und Rückfahrt im modernen Reisebus zur

alleinigen Benutzung

- Kosten für den Fahrer

- alle o.a. Fahrten bzw. gleich weite nach Wunsch

- Stadtbesichtigung mit Führung in Trier

- Vorbereitung/Planung von Fahrt und Programm

3 Ü/HP in Jugendgästehaus mit Gruppen- und

Spielräumen, Videoraum, Schwarzlichttheater, Kiosk

u.a. - Nutzung von Schwimm- und Turnhalle sowie

Sportplatz und Kleinspielfeldern nach Absprache

möglich - Unterbringung in modern ausgestatteten

Mehr-Bett-Zimmern mit DU/ WC, Lehrer EZ bzw.

DZ

Freiplatzregelung nach Wunsch!

Eintrittsgelder, Kosten für zusätzliche Führungen,

Schiffs- oder Bootsfahrten u.ä. sind im Reisepreis

nicht enthalten.

Preis:

01.01.2024 - 31.12.2026 - Busreise/Klassenfahrten

Preis bei 46-49 Teilnehmern pro Person

ab

170 €

Klassenfahrt Eifel - Naturpark Hohes Venn mit Trier,

Luxemburg ... - 4 Tage

Outdoor-Aktivitäten, Naturerlebnisprogramme... Die Fahrt in die Eifel und den

"Naturpark Hohes Venn" vermittelt den Schülern Einblicke in verschiedene Lebensräume

wie Wälder, Grünland, Gewässer, Felsen und trockene Heiden, Moore und Maare. Die

zentrale Lage des Quartiers bietet auch zahlreiche Möglichkeiten zur Besichtigung von

Sehenswürdigkeiten in Aachen, Köln, Bonn, Trier oder Luxemburg. Auch

Naturerlebnisprogramme und Outdoor-Aktivitäten können durchgeführt werden.

4-Tage-Fahrt

(Verkürzung bzw. Verlängerung möglich)

Programmvorschlag

1. Tag: Anreise - Unterbrechung der Fahrt je nach Reiseroute und Wunsch z.B. in Köln: Dom, Röm.-Germ. Museum,

Schokoladenmuseum, Deutsches Sport & Olympia Museum u.v.a.m. - Weiterfahrt in ein Jugendgästehaus in der

Kalkeifel

2. Tag: Besuch im Naturerlebnisdorf Nettersheim - Wahl aus verschiedenen Programm-Bausteinen:

Natur-Hochseilgarten - Wildnisschule - Fossilien & Gesteine - Neandertaler, Römer, Franken - Tropische Korallen in

der Eifel u.v.a.m. oder Rundfahrt: Nürburgring: schönste, legendärste und anspruchsvollste Rennstrecke der

Welt - Gelegenheit zur Backstage-Führung mit vielen spannenden Infos und Einblicken - Schulgruppen: € 120,-

pauschal bis max. 30 Personen - Mayen: Genovevaburg, Eifelmuseum (Landschaft, Mensch & Landschaft, Glaube &

Aberglaube, Eifel-Turm & Eifelblick, Geologie) mit Deutschem Schieferbergwerk - Vulkan-Erlebniszentrum

"Terra Vulcania" - Grubenfeld (eine der ältesten und wichtigsten Abbaustätten für Basaltlava - berauschende

Landschaft, Bergwerksgelände aus tiefen Gruben, bizarren Wänden, dunklen Schächten): ein Zentrum zum Lernen,

Erleben und Mitmachen - Fledermauspark - Skulpturenpark "Area Lapidea" - Katzenberg (Festung der Römer) -

Altes Arresthaus (Kunst & Kultur) - Mendig: Lava-Dome, Museumslay und Lavakeller - eine Erlebniswelt der

Extraklasse - Abteikirche Maria Laach, Naturkundemuseum und Laacher See oder gleich weite Fahrt nach Wunsch

3. Tag: Tagesfahrt nach Trier (9 Baudenkmäler UNESCO Welterbe) - Stadtbesichtigung mit Führung: Porta Nigra,

Basilika, Dom, Kaiserthermen, Amphitheater, Rhein. Landesmuseum: Dauerausstellung "Geschichte Triers und

der Trierer Region" (innovativ, modern, mutige Gestaltung) u. Sonderausstellungen u.v.a.m. - und/oder nach Konz

mit Gelegenheit zum Besuch des „Volkskunde- und Freilichtmuseums Roscheider Hof“ oder Tagesfahrt nach

Luxemburg - Stadtbesichtigung: ehemalige Festung, 6 Viadukte und 59 Brücken, Parks und Felsstürze, Rathaus,

Großherzogliches Palais, Blumenmarkt, die „Drei Türme“, Liebfrauenkathedrale, die berühmten Kasematten

u.v.a.m. oder gleich weite Fahrt nach Wunsch

4. Tag: Rückreise - Unterbrechung der Fahrt je nach Reiseroute und Wunsch z.B. in Bonn: Villa Hammerschmidt,

ehem. Regierungsviertel, Beethoven-Haus, Forschungsmuseum Alexander Koenig, Haus der Geschichte der BRD,

Schiffsfahrt auf dem Rhein u.v.a.m. - abends Ankunft am Schulort

Weitere Programmvorschläge

Aachen: Stadtbesichtigung: Dom (UNESCO Weltkulturerbe) mit Pfalzkapelle und Thron Karls des Großen,

Rathaus mit Reichssaal u.v.a.m.

Besucherbergwerk „Grube Wohlfahrt“ in Rescheid und/oder Wildfreigehege Hellenthal mit
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Greifvogelschau

Nationalpark Eifel: spannende Schnuppertour mit  Ranger/Führer (kostenfreies Angebot des "Nationalpark Eifel")

Ernzen: Dinosaurier-Park Teufelsschlucht (lebensechte Rekonstruktionen)

Burg Eltz - eine der schönsten Burgen Deutschlands (Inbegriff einer deutschen Ritterburg: Einrichtungen aus 8

Jahrhunderten, Rüst- und Schatzkammer mit Gold- u. Silberarbeiten von Weltrang...)

Schiffsfahrt auf der Mosel

Mayen - Museumswelten: Eifelmuseum (die ganze Eifel) - Deutsches Schieferbergwerk (die Schieferwelten) -

Terra Vulcania (Erbe der Vulkane) - Grubenfeld (Kultur, Kunst & Natur) - Katzenberg (Festung der Römer) - Altes

Arresthaus (Kunst & Kultur)...

Hinweis: Diese Reise ist nicht grundsätzlich für Menschen mit jeglicher Behinderung geeignet. Sollten Sie Personen mit

einer körperlichen oder geistigen Behinderung in Ihrer Gruppe haben, vermerken Sie bitte die besonderen Erfordernisse

oder kontaktieren Sie uns persönlich. Entsprechend dieser Erfordernisse stellen wir Ihnen ein spezielles Angebot für Ihre

Gruppe zusammen.

Busreise/Klassenfahrten

Die Preise gelten pro Person und schließen die in der Reise aufgeführten Leistungen ein.

Ihr Preis errechnet sich aus der von Ihnen festgelegten Dauer der Fahrt, dem Reisetermin, dem Abfahrtsort,

Ihrer Teilnehmerzahl sowie den von Ihnen gewünschten und von uns erbrachten Leistungen.

Der Super Sparpreis ist gültig von November bis Februar, außer an Messeterminen.
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